
 

Koroški 

Sinonimi: / 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sorta lana Koroški izhaja iz lokalne populacije, ki jo gojijo na območju Holmca v Mislinjski dolini. 

Populacijo že več kot 50 let pridelujejo na kmetiji Štefana Kosa. Sorto je iz populacije odbral 

Janko Verbič na Kmetijskem inštitutu Slovenije. V Sortno listo Slovenije je bila vpisana leta 2019 

kot ohranjevalna sorta. 

  



 
Sorta cveti zgodaj s srednje majhnimi vijoličnimi cvetovi s pet kotno obliko sredinske pege 

cvetnega venca, venčni listi se prekrivajo. Je srednje visoka sorta, po cvetenju se zgornja tretjina 

rastline rahlo povesi. Zori zelo zgodaj, glavica je majhna in okrogle oblike, seme z majhno 

absolutno maso je rjave barve.  

Povprečen pridelek je okoli 1,5 t/ha semena izraženo v suhi snovi, vsebnost surovih maščob v 

suhi snovi je 370 g/kg, vsebnost surovih beljakovin v suhi snovi pa 240 g/kg. 

Sorta je namenjena pridelavi semena.   



 

Belokranjski lan 

Sinonimi: / 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sorta Belokranjski lan izhaja iz lokalne populacije iz Gribelj v Beli krajini, ki jo pridelovalec Franc 

Brodarič sam vzdržuje z odbiro tipičnih rastlin. Populacijo na kmetiji jo pridelujejo že več kot 50 

let. Sorto je iz populacije odbrala dr. Zlata Luthar iz Biotehniške fakultete UL. V Sortno listo 

Slovenije je bila vpisana leta 2018 kot ohranjevalna sorta. 

 

  



 
Sorta cveti pozno s srednje velikimi modrimi cvetovi z okroglo ali pet kotno obliko sredinske 

pege cvetnega venca, venčni listi se prekrivajo. Je srednje visoka sorta. Zori srednje pozno, 

glavica je srednje velika in rahlo podolgovate oblike, seme s srednjo absolutno maso je rjave 

barve.  

Povprečen pridelek je okoli 2,1 t/ha semena izraženo v suhi snovi, vsebnost surovih maščob v 

suhi snovi je 366 g/kg, vsebnost surovih beljakovin v suhi snovi pa je 220 g/kg.  

Je kombinirana sorta za pridelavo semena in vlaken. 

  



 

Gorički rumeni 

Sinonimi: / 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sorta lana Gorički rumeni izhaja iz lokalne populacije z Goričkega. Že 15 let ga pridelujejo in 

odbirajo na kmetiji Rengeo. Sorto je iz populacije odbrala dr. Zlata Luthar iz Biotehniške 

fakultete UL. V Sortno listo Slovenije je bila vpisana leta 2018 kot ohranjevalna sorta. 

 

  



 
Sorta cveti zelo pozno z velikimi belimi cvetovi z okroglo obliko sredinske pege cvetnega venca, 

venčni listi se prekrivajo. Je visoka sorta. Zori pozno, glavica je zelo velika in rahlo podolgovate 

oblike, seme s srednjo absolutno maso je rumene barve.  

Povprečen pridelek je okoli 1,2 t/ha semena izraženo v suhi snovi, vsebnost surovih maščob v 

suhi snovi je 317 g/kg, vsebnost surovih beljakovin v suhi snovi pa 242 g/kg.  

Sorta je namenjena pridelavi semena. 


